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Cílem projektů šablon z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání bylo poskytnout školám finanční prostředky, 
díky kterým bylo podpořeno inkluzivní vzdělávání, byla zkvalitněna výuka, pedagogové mohli profesně růst, byly 
zatraktivněny volnočasové aktivity dětí/žáků a v neposlední řadě byly zkvalitněny vztahy mezi školou, rodiči a 
komunitou. Žádost o podporu mohly podat všechny mateřské a základní školy, ve druhém kole šablon pak i základní 
umělecké školy a střediska volného času.  

Mateřské a základní školy Slezské brány, Středisko volného času Vratimov a Základní umělecká škola Vratimov 
využily široké nabídky podpořených aktivit, mezi nejvyužívanější patřilo vzdělávání pedagogů, personální podpora 
– zejména pozice chůvy a školního asistenta, kluby a doučování a pestrá škála projektových dnů, při kterých měly 
děti i pedagogové možnost se účastnit praktických aktivit pod dohledem odborníků z praxe. Výhodou těchto 
projektů bylo, že si je škola mohla koncipovat podle svých požadavků a s ohledem na potřeby dětí a žáků 
i pedagogického sboru. Školy měly také možnost vybavit své učebny výpočetní technikou, nakoupit pomůcky, hračky 
a hry, knihy a odbornou literaturu a další drobné vybavení. 
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Finanční prostředky byly pro jednotlivá školská zařízení alokovány na základě počtu dětí/žáků. V prvním kole 
dvouletých projektů zjednodušeného vykazování (2016 – 2019) bylo možno na jedno zařízení čerpat 200.000,- korun 
a 2200,- na každého žáka nebo dítě. 

Ve druhém kole (2018 – 2021) se tyto částky zvýšily na 300,000,- na zařízení (100,000,- v případě ZUŠ a školských 
zařízení) a 2500,- na žáka či dítě zapsané do mateřské školy (1800,- pro ZUŠ a školská zařízení).  

Ve třetím kole došlo k výraznému snížení alokace na žadatele na 200.000,- na subjekt a 1.500,- na žáka/dítě. Rovněž 
bylo přistoupeno k opětovnému omezení oprávněných žadatelů pouze na mateřské a základní školy. 

 

 

 

Všechny základní a mateřské školy Slezské brány, Středisko volného času Vratimov a Základní umělecká škola ve 

Vratimově podaly žádosti o podporu ve vše kolech, ve kterých byly oprávněnými žadateli, projekty úspěšně 

realizovaly a a celkově tak dokázaly do regionu během šesti let přinést více než 36 milionů korun.  

 


